
                     OBMOČNO ZDRUŽENJE VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO
                                       IDRIJA-CERKNO
                                       Vojkova 2/a, p.p.147, 5280 Idrija

            
VABILO 

NA POHOD PO TEMATSKI POTI “POT PARTIZANSKIH SMUČIN”
IN

NA STRELSKO URJENJE NA LAJŠAH

V NEDELJO, 12. OKTOBRA 2025

V okviru obeleževanja 80. obletnice partizanskih smučarskih tekmovanj, ki so bila v 
Cerknem v januarju leta 1945, je bila v aprilu letošnjega leta postavljena tematska 
spominska pot "Pot partizanskih smučin".  Ob odprtju, 13. aprila, je bil izpeljan tudi prvi 
voden pohod po tej poti, ki ga bomo sedaj ponovili. Zloženka o teh tekmovanjih je v prilogi 
tega vabila.

Zbrali se bomo ob 10.15 pred Cerkljanskim muzejem. Urnik pohoda je usklajen z voznim
redom rednega avtobusa iz Idrije v Cerkno in nazaj (odhod iz Idrije v Cerkno ob 9.40, 
povratek ob 14.00 ali 15.15). 
Od tu se bomo odpravili na spominsko pot, ob kateri je postavljenih nekaj informativnih 
tabel o športnih dogodkih med partizansko "olimpijado". Ker je ta pot razmeroma kratka in 
nezahtevna, bomo pohod podaljšali tako, da bomo vključili tudi obisk cerkvice Sv. Jošta 
nad Trebenčami,  od koder se, tako kot s celotne poti, ponujajo prelepi razgledi na 
jesensko obarvano Cerkljansko kotlino

Istega dne dopoldne bo na Lajšah potekalo tradicionalno strelsko urjenje v organizaciji 
Območnega združenja slovenskih častnikov Idrija – Cerkno in s sodelovanjem 
Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Idrija  - Cerkno. Okrog 13. ure bo v 
Cerknem Pr' Štruklju pripravljena skupna malica za strelce in pohodnike. Cena malice z 
eno pijačo bo 10€.

Prijave za pohod so do petka, 10.oktobra.  Prosimo, da ob prijavi navedete, če bi želeli tudi
malico.
Naslov za prijave na pohod in dodatne informacije je Vlado Sedej, tel.: 041 360 840, 
ali e -naslov: vlado.sedej@gmail.com.
Prijave za strelsko urjenje izključno z SMS sporočilom na 040 662 206  (Matevž Rijavec)
oz. preko e-pošte matevz.rijavec33@gmail.com do četrtka 9. 5. 2025 do 12. ure. 

VSI UDELEŽENCI SE PRIREDITEV UDELEŽIJO NA LASTNO ODGOVORNOST.

Lep pozdrav!
                                       
                      Jurij Kavčič, predsednik
Idrija, 6. 10. 2025


